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ВСТУП

❖ В ЧЕРВНІ 2016 РОКУ ТОВ «АВТОКАТ» ПРИЄДНАЛОСЯ ДО ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН (UNITED NATIONS 
GLOBAL COMPACT), ТИМ САМИМ ОФІЦІЙНО ЗАЯВИЛО ПРО СВОЮ ПІДТРИМКУ 10-ТИ ПРИНЦИПІВ У СФЕРІ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ, БАЛАНСУВАННЯ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН ТА ГАРАНТУВАННЯ 
НЕПОРУШНОСТІ ПРАВ ПРАЦІВНИКІВ, ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ, 
ПОДОЛАННЯ КОРУПЦІЇ У БУДЬ-ЯКОМУ ЇЇ ПРОЯВІ.

❖ В 2018 РОЦІ ТОВ «АВТОКАТ» ДОЛУЧИЛОСЬ ДО ПІДТРИМКИ 17 ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ.
❖ НА ПРОТЯЗІ 3-Х РОКІВ ТОВ «АВТОКАТ» ПРИКЛАДАЄ ВСІ ЗУСИЛЛЯ ДЛЯ ПІДТРИМКИ І ПОШИРЕННЯ 
ПРИНЦИПІВ І ЦІЛЕЙ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН, В ТОМУ ЧИСЛІ, ВПРОВАДЖУЮЧИ ЇХ У ВСІХ СФЕРАХ 
ВЕДЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.

❖ ТОВ «АВТОКАТ», ЯК ПОВНОПРАВНИЙ ПРЕДСТАВНИК НАЦІОНАЛЬНОГО БІЗНЕСУ, ПРОДОВЖУЄ 
ВИКОНУВАТИ ВЗЯТІ НА СЕБЕ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТА НЕСТИ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕД СУСПІЛЬСТВОМ ЗА 
СОЦІАЛЬНІ, ТРУДОВІ, ЕКОНОМІЧНІ ТА ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ СВОЄЇ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНІСТЬ І 
СПРЯМОВУЄ ЗУСИЛЛЯ НА ДОТРИМАННЯ В НИХ НАЙВИЩИХ ЕТИЧНИХ СТАНДАРТІВ.

❖ ТОВ «АВТОКАТ» ПЕРЕКОНАНИЙ, ЩО ЧЕРЕЗ ДОЛУЧЕННЯ І ПІДТРИМКУ  ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН 
НАЦІОНАЛЬНІ КОМПАНІЇ МАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ ПРИЄДНАТИСЯ ДО НАЙКРАЩОЇ СВІТОВОЇ ПРАКТИКИ У 
СФЕРІ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ, ОТРИМАТИ БЕЗЦІННИЙ ДОСВІД, ТА ЧЕРЕЗ ВЛАСНУ ІНІЦІАТИВУ, ЗРОБИТИ СВІЙ 
ВНЕСОК У ФОРМУВАННЯ ВИСОКИХ МОРАЛЬНИХ ЗАСАД РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ І СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ.

❖ ТОВ «АВТОКАТ» БЕРЕ НА СЕБЕ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПОШИРЮВАТИ ПРИНЦИПИ І ЦІЛІ ГЛОБАЛЬНОГО 
ДОГОВОРУ ООН ТА ПОВІДОМЛЯТИ ПРО ДОСЯГНУТІ РЕЗУЛЬТАТИ ВСІМ ЗАЦІКАВЛЕНИМ СТОРОНАМ ЧЕРЕЗ 
ОСНОВНІ КАНАЛИ ЗВ'ЯЗКУ.



СЛОВО КЕРІВНИКА

❖ Генеральний директор Грабовська О.В.

❖ В цьому звіті ми доповідаємо про результати нашої компанії 
і кожного співробітника на шляху досягнення прогресу в 
реалізації 10 принпипів Глобального Договору ООН.  

❖ "ДАНОЮ ЗАЯВОЮ Я ПОВІДОМЛЯЮ, ЩО ТОВ «АВТОКАТ» 
ПОВТОРНО ПІДТВЕРДЖУЄ СВОЮ ПРИХИЛЬНІСТЬ 
ЩОДО ПІДТРИМКИ 10 ПРИНЦИПІВ ГЛОБАЛЬНОГО 
ДОГОВОРУ ООН В СФЕРІ ПРАВ ЛЮДИНИ, ТРУДОВИХ 
ВІДНОСИН, ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРОТИДІЇ 
КОРУПЦІЇ, А ТАКОЖ ПРО СВОЮ ГОТОВНІСТЬ БРАТИ 
УЧАСТЬ В ДОСЯГНЕННІ 17 ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ."



10 ПРИНЦИПІВ ГЛОБАЛЬНОГО 
ДОГОВОРУ ООН



ПРО КОМПАНІЮ

❖ Назва компанії: ТОВ «АВТОКАТ»
❖ Країна реєстрації: Україна
❖ Телефон / Viber: +38 -098-04-05-226
❖ E-mail: office@autocat.tk

❖ Про Компанію:
❖ Види діяльності: транспортні, 
експедиційні послуги.

❖ Географія ведення бізнесу: компанія 
здійснює свою підприємницьку 
діяльність на території України, а 
також співпрацює з іноземними 
компаніями та міжнародними 
організаціями.

❖ Компанія володіє власним 
автопарком вантажних автомобілів.

mailto:office@autocat.tk


17 ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ



ЗВІТ ТОВ "АВТОКАТ"

❖ ЗАХИСТ ПРАЦІ І ПРАВ ЛЮДИНИ:
❖ 1) Захист прав працівників компанії:
❖ - створення комфортних і безпечних умов праці працівникам (ремонт офісного 
приміщення, оновлення автопарку, осучаснення техніки і інвентаря, забезпечення 
додатковими засобами захисту);

❖ - скорочення робочого часу працівникам при цьому збільшення винагороди за 
працю (працівники мають більше часу на дозвілля і приватні справи, що підвищує 
рівень задоволеності працею);

❖ - збільшення відрахування на соціальне страхування і до фонду охорони праці;
❖ - забезпечення працівників мінімальним набором медичних засобів для першої 
домедичної допомоги;

❖ - проведення постійних інструктажів та навчань з охорони праці, техніки безпеки, 
безпеки руху, техногенної і пожежної безпеки;

❖ - надання можливості для праці матерям, що виховують дітей на особливих умовах, 
що дає можливість для самореалізації жінок, забезпечення їх фінансового захисту і 
при цьому спонукає до материнства;

❖ - надання можливості для праці соціально вразливим верствам населення і 
створення спеціальних умов для реалізації їх права на працю.

❖ 2. Дотримання прав людей, з якими співпрацює компанія:
❖ - не допущення будь-яких проявів дискримінації;
❖ - поширення культури, гідного та поважного ставлення до всіх людей.



ЗВІТ ТОВ "АВТОКАТ"

❖ ЗАХИСТ ПРАЦІ І ПРАВ ЛЮДИНИ:

❖ 2019 рік проголошено Роком Партнерства для господарської діяльності ТОВ «АВТОКАТ».
❖ Стратегія і цілі компанії на 2019 рік побудовані саме на принципах партнерства, рівності і врахуванні інтересів 
всіх учасників трудових взаємовідносин з метою досягнення максимального позитивного ефекту соціально-
економічного росту.

❖ ПОЛІТИКА КОМПАНІЇ:
❖ 1) заборона залучати дітей до праці (мінімальний вік, при досягненні 
якого людина може працювати в компанії - 18 років);

❖ 2) засудження будь-яких форм примусової праці, дискримінації за 
ознаками статі, раси, національності, мови, віку, місця проживання, 
релігії та політичних переконань.

❖ 3) не допущення до мовної дискримінації – співробітники можуть 
спілкуватися на тій мові, яка зручна.

❖ 4) поширення політики партнерства, співпраці, поважного та гідного 
ставлення до інших людей, народів, національностей.



ЗВІТ ТОВ "АВТОКАТ"

❖ БІЗНЕС-РЕЙТИНГ:

❖ Також за Висновком Standard Chartered Rating 
(Німеччина), щодо обліку ділової репутації під 
патронатом незалежного аудитора International 
Rating Association (Гонконг) ТОВ «АВТОКАТ» надано 
найвищий рейтинг ділової репутації рівня «А».

❖ Про досягнення компанії свідчить, в тому числі, і позиції, які 
компанія займає в бізнес рейтингу.

❖ Відповідно до заключення Національного Бізнес-рейтингу України в 
2018 році в номінації «Лідер галузі» ТОВ «АВТОКАТ» посіло 4 місце 
серед суб’єктів господарювання м. Києва за оцінкою показників 
фінансово-господарської діяльності, що на 16 сходинок вище ніж в 
2017 році. Це вказує на значний прогрес компанії і на значний вклад 
в розвиток економіки країни.



ЗВІТ ТОВ "АВТОКАТ"

❖ ЕКОЛОГІЧНІ ПРИНЦИПИ:
❖ Екологічна політика:
❖ 1. використання вантажних автомобілів, що здійснюють 
найменший вплив на навколишнє середовище, типу ЄВРО 5;

❖ 2. обов’язкову утилізацію запасних частин, розхідних 
матеріалів (олив, шин, акумуляторів), офісного обладнання, 
що вийшло з ладу чи більше не використовується в 
господарськи цілях;

❖ 3. подальше поширення екологічної політики підприємства 
щодо економії ресурсів (води, світла, паперу тощо);

❖ 4. спонукання до повторного використання матеріалів як 
сировини для нової продукції;

❖ 5. заклик співробітників до відмови від використання 
пластику.

❖ 6. підтримка і поширення інших ініціатив, що направленні 
оздоровлення екологічної ситуації в Україні. 



ЗВІТ ТОВ "АВТОКАТ"

❖ АНТИКОРУПЦІЙНІ ПРИНЦИПИ:
❖ 1) У своїй діяльності ТОВ «АВТОКАТ», крім інших, керується «Антикорупційною політикою», яка 
розроблена і впроваджена в компанії з метою попередження, виявлення і протидії будь-яких 
проявів корупції. 

❖ 2) Антикорупційна політика компанії є основним інструментом для співробітників при виникненні 
нестандартних ситуацій, пов’язаних з ризиком прояву корупції, хабарництва чи здирництва.

❖ 3) Всі контрагенти ТОВ«АВТОКАТ» (постачальник, клієнти), перед початком співпраці в 
обов’язковому порядку знайомляться з «Антикорупційними застереженнями», а тому на етапі 
співпраці володіють достатньою інформацією щодо прозорості роботи компанії і її ставлення до 
проявів корупції. 

❖ ТОВ«АВТОКАТ» керується високими антикорупційними принципами і вимагає такої ж поведінки 
від всіх контрагентів.

❖ 4) ТОВ «АВТОКАТ» веде чесний та прозорий бізнес, сумлінно сплачує всі податки, тим самим 
демонструє, що будь-які схиляння до корупційних дій є неприйнятними для компанії.

❖ *** ТОВ «АВТОКАТ» закликає всіх учасників господарських взаємовідносин дотримуватись 
положень діючого в Україні законодавства з протидії корупції та протидії легалізації  (відмиванню) 
доходів, одержаних злочинним шляхом, а також дотримуватися положень Конвенції ООН про 
протидію корупції, прийнятою Генеральною Асамблеєю ООН.



ДОСТУПНІСТЬ ЗВІТУ ТОВ «АВТОКАТ» 
ДЛЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ

Також звіт буде опубліковано і доспупний 
для перегляду на офіційній сторінці                           
ТОВ "АВТОКАТ" в facebook 
https://www.facebook.com/Автокат-ТОВ-235100190486057

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ДОСЯГНУТІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЗАГАЛЬНИЙ ПРОГРЕC ТОВ 
«АВТОКАТ» БУДЕ ОПУБЛІКОВАНО НА ІНТЕРНЕТ-

САЙТІ ГЛОБАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ООН (WWW.UNGLOBALCOMPACT.ORG).
КРІМ ТОГО, ЗАСОБАМИ ЕЛЕКТРОННОГО ЗВ’ЯЗКУ ЗВІТ БУДЕ 

РОЗПОВСЮДЖЕНИЙ СЕРЕД ПАРТНЕРІВ ТА СПІВРОБІТНИКІВ КОМПАНІЇ.

https://www.facebook.com/%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%82-%D0%A2%D0%9E%D0%92-235100190486057

